

„Misszió a küldetésünk” – ima- és missziókonferencia

„Él gazdagodni kezd a szabad-tetteidről mindennap...” (Zsolt 71:15) - visszhangoznak a szabad tetteid az ihletett szavai. A misszió, mely meghatározó szerepet tölt be a keresztény életünkben, Isten szabad-tetteit elmondani embereinknek. Jézus hasonlóan megígérte, hogy adott a meggyötört férfiaknak, amikor ezt mondta neki: „Válassz vissza hűzadhoz, és kezd el, mely nagy dolgokat tett az Isten veled” (Lk 8:39), bár később a misszióparancsban (Mt 28:16-20) kibővítette a megígért tanítást, de a megígért maradt.

Misszió

Közel száz évvel ezelőtt megerősített tisztelettel üdvözöltük a Dunamelléki Egyházterületet a 2009. november 7-én megrendezett ima- és missziókonferencián. A napot szekciókkal kezdtük, amikor az egyházterületen alkalmazott misszió programok és módszerek közül olyan misszió tevékenységet mutattak be a testvérek, melyeket a helyi gyülekezetek gyakorolnak. A résztvevők között szekciónként vehettek részt, mivel a 9 órás kezdődő programon minden misszió „módszer” megismertelt az előadók.

A résztvevők

Száma már ekkor is magas volt, de a 10:30-kor kezdődő ünnepélyes istentiszteleten mintegy 700 testvér gyűlt össze, hogy együtt ünnepeljen és örvendezzen a közel száz évvel ezelőtt megígért tanítással.

A bevezető

Gondolatokból kiderült, hogy a feladat nagy, de nem lehetetlen. A feladat nagyságát az egyházterület területén is szemléltette, amelyen feltüntetett az adventisták által lakott településeket. A Dunamelléki Egyházterület 12 megyében és Budapesten tesz eleget a nagy misszióparancsban (Mt 28:16-20). Ezen a területen 6,6 millió ember él, 2149 településen. Jelenleg a lakosságban kifejezve nem „kedvező”, hiszen 53 gyülekezetünk van 41 településen, ami azt jelenti, hogy a települések 1,9%-ban van gyülekezetünk és „csak” 305 azon helyszínen, ahol adventisták élnek (valójában 316 településen laknak adventisták, de ebből 11 a

Tiszavidéki Egyházterülethez tartozik) vagyis 14,6%-os lefedettségrel rendelkezünk jelentősen. A 2553 adventista a 6,6 millió lakoshoz viszonyítva 0,04%, ami azt jelenti, minden tagra jut 2618 ember nem „személy”. A nagy feladat ellenére mi lehet az optimizmusunk alapja? Az, hogy a Jézusi megígért tanítás-gy kezdődik: „Nekem adatott minden hatalom mennyen és földön” (Mt 28:16), a Jézusi mondatban pedig azt olvassuk: „... én veletek vagyok minden napon a világ végéig” (Mt 28:20).

A keresztvétel

Jézusi mondat, „Élmény az én veletek tanítványok minden népeket, ...” (Mt 28:19) volt a hűzad

igehirdetés alapjainak. Dr. Ösz-Farkas Ernő, az egyházterület elnöke, arról beszélt, hogy az evangélium jászai hárával ki kell tenni a gyülekezeti közösségek biztonságát jelentő falai között, sok megmentés érdekében, hiszen Krisztus is maga megfogadta a menny békéjét, szentséget és harmóniáját az elbukott emberiség megmentésére. Ezt követően egy felhívást intézett a hallgatóságához, melyben felkérte a testvéreket, hogy miután imájában megőrzik az Isten melletti elkötelezettségüket a kapott kártyákra írják fel azt a települést, amelyen az elkövetkező évben elmondják az Ártalmát legalább egy személynél, majd ezeket a kártyákat elhelyezik a táblán. Drs. Magyarosi Barna, a Bukaresti Adventista Teológiai elnöke, megfogalmazta, hogy tanítványai akkor tehetik az embereket, ha mi is Jézus tanítványai vagyunk, és ez a lehetőség mindenki számára adott, majd "csai Tamás a Magyar Unió elnöke, felsorolta, hogy kik azok, akik a "minden napot"-hez tartoznak és végzik az Ártalmát.

A konferencián

gyűjtött adományokat az egyházterület bizottságának döntésével a szeszhangban olyan missziós csomagok készítésére használjuk fel, melyeket a kis gyülekezetek kapnak meg annak érdekében, hogy azokat személyesen adják át azon ismerősöknek, akiknek szeretnék továbbadni az üdvösség reményteljes üzenetét. Ártalmánkra szolgál, hogy a testvéreket Isten Lelke adakozásra indította, így az Ártalmánkra 340-405 Ft, melyhez az egyházterület hasonlóan hozzájárul, valamint az egyéni felajánlásból kapott adomány lehetővé teszi 1000 missziós csomag elkészítését és eljuttatását a kis gyülekezetekbe. Mindenkinek nagyon szövegben kérésük, hogy a misszió mellett elkötelezettségüket anyagi javainak odaadásával is kifejeztesse.

A programot

hat jász felkészítést, lelkes kárusok és a résztvevők szolgálata, valamint a gyermektársulat tette szívesebben. Az ünnepélyes istentisztelet végén, távozáskor, minden családnak kapott egy "Missziós Ártalmánkra" c. kiadványt, amelyben a szekciónkban bemutatott társ missziós programon kívül további társ, az egyházterület gyülekezeteiben vagy az egyházterületen alkalmazott missziós módszer található.

Hisszük, hogy

az itt kapott üzenet erő ad a nagy feladat teljesítésére. Hisszük, hogy újra juttathatjuk a kenérszaporítás csodáját, és a felajánlott "kenér" és kárt hal Jézus kezében "táplálás" teszi lehetővé.

Á

Bihari Csaba